

Zacharovová: Prohlášení Merkelové k Minské dohodě může být základem pro tribunál

infokuryr.cz/n/2022/12/09/zacharovova-prohlaseni-merkelove-k-minske-dohode-muze-byt-zakladem-pro-tribunal

kuryr

9. prosince 2022



Mluvčí ruského ministerstva zahraničí komentuje rozhovor Merkelové pro “Die Zeit”. Zacharovová poznamenává, že základem pro tribunál bylo přiznání bývalé kancléřky, že minské dohody byly užitečné pouze pro Ukrajinu při přípravě na válku.

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharová uvedla, že slova bývalé kancléřky Angely Merkelové v rozhovoru pro *Die Zeit*, že Minské dohody byly podepsány, aby ukrajinská strana získala čas, jsou jistě platná pro procesy aby mohl být použit rámec tribunálu. Sdělila:

„To, co Merkelová řekla ve svém rozhovoru, je svědectví člověka, který přímo prohlásil, že vše, co se dělalo v letech 2014-2015, mělo jediný cíl: odvést pozornost světového

společenství od skutečných problémů, získat čas, napumpovat kyjevský režim zbraněmi a přípravy vedení k velkému konfliktu.”

Doznání německé exkancléřky zní podle Zacharovové hrozně: jako padělání jako způsob jednání na Západě – jako machinace, manipulace, všemožné překrucování pravdy a práva, jaké si dokážete představit. Zdůraznila:

“Představitelé Západu věděli už tehdy, v roce 2015, kdy mnoho hodin vyjednávali, že to nikdy nezavedou, ale že napumpují zbraně do kyjevského režimu. Ani ženy, ani děti, ani civilní obyvatelstvo Donbasu a Ukrajiny obecně nelitovali. Potřebovali konflikt a byli na něj připraveni už tehdy, v roce 2015.“

Maria Zacharovová komentovala včera rozhovor Angely Merkelové na svém televizním kanálu Telegram. Citovala Merkelovou z rozhovoru *Zeit*, ve kterém ex-kancléř řekla, že „minská dohoda z roku 2014 byla pokusem dát Ukrajině čas“. Merkelová také dodala, že pochybuje, že země NATO mohly tehdy udělat pro pomoc Ukrajině tolik jako nyní. Zacharovová dále napsal:

“To znamená, že Berlín a v důsledku toho celý kolektivní Západ nedodržel Minské dohody, předstíral dodržování rezoluce Rady bezpečnosti, ale místo toho ve skutečnosti pumpoval kyjevský režim zbraněmi. Západ ignoroval všechny zločiny Kyjevského režimu na Donbasu a na Ukrajině ve jménu rozhodujícího úderu proti Rusku.”

V rozhovoru pro noviny *Die Zeit*, zveřejněném 7. prosince tohoto roku, Merkelová doslovně řekla:

“Dohoda z Minsku z roku 2014 byla pokusem dát Ukrajině čas... Všem nám bylo jasné, že jde o zmrazený konflikt, že problém není vyřešen, ale právě to dalo Ukrajině cenný čas.”

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: